
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019211902

Disciplinární komise ­ Domažlice

VE VĚCI:

Osoba: Černý Tomáš (81020029)

Klub: 3210451 ­ Sportovní klub Luženice, z.s.

Soutěž: 2018321A3A ­ IV. třída

Zápas: Luženice ­ Oplotec ,2018321A3A1101

ROZHODLA TAKTO:

Popis: Vykázání trenéra domácích Černý Tomáš ID:81020029 (V ZOU uveden chybně jiný člen FAČR p. Černý. Pana Černého Tomáše
osobně znám z jeho působení v mužstvu Meclova): Po vyloučení domácího kapitána p. Vilíma přešel p. Černý celé hřiště a se slovy: "To
myslíš vážné ty debile, já ti jí prásknu" mne střední intenzitou otevřenou dlaní strčil do ramene. Domácí hráči okamžitě zasáhli a p.
Černého odtáhli stranou. Intenzita byla taková, že nebyl důvod utkání ukončit. Trenéra jsem vykázal a utkání dále odřídil. Při provádění
pokutových kopů pro stanovení vítěze jsem p. Černého upozornil, aby opustil hrací plochu, že je vykázán, ten následně pronesl směrem
ke mě : " Počkej, dam ti pěstí hajzle" a odešel ze hřiště

Dle §: 20 a 24/1 Pokuta 800,­ Kč. Zákaz výkonu všech funkci spojených se zápasy v rámci FAČR na 7SU.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 7 od 01.05.2019 17:05

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 01.05.2019


